



Mai multă atenție difuzării presei regionale de partid

In viața oamenilor muncii a pătruns adine necesitatea citirii curente a presei. E suficient să arătăm că în orașul nostru numai în ultimele trei luni numărul celor abonați la ziare a crescut cu circa 2000.

Este un merit al organizațiilor de partid din orașul nostru care acordă multă atenție pătrunderii presei de partid în rândurile maselor...

Cum pot oare să se impace tovarășii din comitetele de partid și birourile organizațiilor de bază, de la uzinele „Gh. Dimitrov”...

Gazeta de perete - oglindă a activității muncitorilor

Gazeta de perete de la secția testătoare a uzinelor „30 Decembrie” publică articole despre viața muncitorilor...

72.000 de spectatori au vizionat, până în prezent, filme la cinematograful sătesc din Șiria

In anul puterii populare filmul a pătruns adine în satul patriei noastre. Numeroase raioane din regiunea Timișoara sînt complet cinefiliate.

La adăpostul butoaielor cu vin

Văzîndu-se responsabil al magazinului Gostat din orașul nostru, Alexie Ronyecz s-a aplecat de matrapazierii. Numai că de un singur lucru era neliniștit: controlul.

transformată într-un fel de circulă subterană (așa cum se vede și în caricatura de față). Cum se proceda practic? De la Centrul Gostat din Timișoara se prezintă doi funcționari, să zicem, Plușu și Herenyi.

SOMBRERO



La cinematograful „Tineretului” rulează de cîteva zile filmul sovietic colorat pentru copii și tineret „Sombbrero”.

Să dăm cuvîntul cifrelor

(Urmare din pag. I-a) treprînsă de serviciul proiectării în vederea reducerii consumului specific la produsele principale...

Stațiunea de uscat și calibrat porumb

(Urmare din pag. I-a) de 7 mm și mai mari de 11 mm. Apoi, boabele trec prin 4 calibre...

Beneficiari, constructori și... lucrări neterminate

(Urmare din pag. I-a) această să realizeze propriile angajamente, iar lucrarea nu a fost dată nici acum în exploatare.



gazinul Gostat, de ce cele două unități de desfacere sînt așa de slab aprovizionate?

45.900 kg fier vechi

Organizația U.T.M. de la fabrica de mobilă „Răsăritul” din Pincota participă cu entuziasm la diferitele acțiuni patriotice.

Pe primul plan - calitatea

In cadrul secției forjă există din ce în ce o preocupare tot mai mare pentru îmbunătățirea calității produselor.

De la Atelierele de reparat material rulant

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI

Un colectiv harnic Nu de mult, colectivul de muncă din atelierul de turnătorie s-a angajat ca în cîntec...

După alegeri...

Deși a trecut destul timp de cînd au avut loc alegerile în organizația UTM din secția VI-a...

INFORMAȚII Intreprinderea orașenească de industrie locală Arad Serviciu comercial telefon 16-25, Calea Aurel Vlaicu 183...

UNIUNEA RAIONALĂ A COOPERATIVELOR DE CONSUM DE ARAD Windelma... PRIN UNITĂȚILE DIN ARAUL-NOU, CURȚICI, PINCOTA ȘI VINGA...

SPECTACOLE TRATBUE DE STAT ARAD (Sala Studio) Vineri, 11 decembrie, orele 19,30 „Taufun”.



